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Prijimacie pohovory z matematiky — vzorové — osemrocné studium

Z danych Cisel zakruzkuj tie, ktoré sa po zaokruhleni na desiatky rovnaju.
8 296 8 369 8304 8294
Vypocditaj a vysledok zapi$ do ramceka:
a) 770 —30.(15+15:5) =
b) 432-36:4+8=
Urob sucet a rozdiel ¢isel 2036 a 819.
Robotnici nalozZili na jedno nakladné auto 68 vriec cementu. Na druhé auto zostalo uz len 52 vriec.
Kolko vriec cementu musia preloZit z prvého auta na druhé auto, aby na obidvoch autéach bol
rovnaky pocet vriec?
Lucia odisla do Skoly. Z domu vyrazila 0 6.45h. K budove Skoly prisla presne o 35minut. O kolkej
prisla do Skoly? (h —hodina)
Napis vSetky parne dvojciferné Cisla, ktoré mézeme vytvorit z Cislic 3; 4; 5; 6, ak sa Cislice v Cislach
mozZu opakovat. Kolko takych cisel je?
Jakub stratil kabel na nabijanie svojho mobilu. V obchode nasiel kable réznych dizok:
120 cm; 1 600 mm; 21 dm; 2 m; 0,5m
Rozhodol sa, Ze si kupi najdlhsi kabel. Napis v centimetroch, aky dlhy kabel si Jakub kupil.
V letnom tabore si deti mohli na obed vybrat parené buchty, alebo cestovinu. Cestovinu si vybralo
8 deti, parené buchty si vybralo 9-krat viac deti ako cestovinu. Kazdé dieta obedovalo jedno jedlo.
Kol'ko deti bolo spolu na obede?
Bicykel so zdkladnou vybavou bez svetiel a blatnikov stoji 177€, s plnou vybavou (so svetlami
a blatnikmi) stoji 205€. Za mesiac predali 5 bicyklov so zakladnou vybavou a 8 bicyklov s plnou
vybavou. Akd bola ich mesacna trzba?
Sofér cestoval z mesta A do mesta B, odtial zasiel do mesta C a potom cez mesto B do mesta D.
Precestoval 424km. Aka vzdialenost v kilometroch je medzi mestami B a D?
C
76km
89km
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Babka piekla pre svoje vnucatda buchty na plechu v tvare obdiznika. Na obrazku vidi$, ako si buchty
ulozila. Aky je obvod plechu, ak polomer jednej buchty v tvare kruhu je 3cm?
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